TCKNnhyppq, 9»
% '“’m*,,“{,,maApumECTBo COBCTBEHHUKOB XU/1bA

14340
«[layHan,9»
143404 MockoBckan obnactb r. KpacHoropck, yn. [launas, 9

Ten.: (498) 600-51-30
TAPU®PDLI HA UKONb 2021r.

Ne | HameHOBaHHe I?puib, pyé P [ Ea. unam V lMpumeyarHue
n/n . g n - ol |
A 1 Texoﬁcnymusanue 43'()T > ¥ o { Ks. m CmeTa 2021
2 Otonnexne 99,8223I’r<an/13740,80 KB M Mkan | Tapud TennoceTw
=0,007265 I'kan /k8 m | 2492,75 py6/Tkan
0,007265*2 492,75 py6 = | HopmaTus:
| ‘ =18,1098 py6/xkB.m J 0,007265INkan/xem
3 / XBC Mo uuacy 27,96 py6/ky6 m Kyb m Tapu¢ Bopokanan
27,96 py6/ky6 m
[ 4 I BC Mo uHAa cy: Ky6 m Tapud BogokaHan
1 1 ky6.m IBC, pyb. = 27,96 py6/rky6 m
} ‘ 1 ky6 M XBC ans NBC+ Mogorpes= Tapud Tennocetu
[ =27,96+161,53=189,49 py6/xky6 m 2492,75 py6/Tkan
( ( Mopgorpes = 0,0648 Nkan/ky6 m Hopmatus 0,0648
J J *2492,75 py6/rkan=161,53 py6
5 ‘ BonooTeegeHue Cymma o6bemos NBC u XBC no Kyb m Tapué BogokaHan
I 1 uraveng. cu. 38,34 py6./ky6 m 38,34 py6/xky6 m
6 BbiBo3 TKO ®akTuyeckoe notpebneHwe: Ky6 m Tapud Py3ckuit
64K.*1,1M3+20*0,9m3= 88,4 Ky6 m PernoHaNbHbLINA
Mnowaab NnomMeLeHn (KUnbIx 1 oneparop 949,56
Hexunbix): 14525,10 kB m pYy6/Ky6 m
88,4/14525,10=0,0061 Ky6.m./KkB.M.
0,0061*949,56=5,7923 py6./ke m
7 O4H XBC 14 ky6 m /14525,10 kB M =0,0001 Ky6 | K8 m Tapu¢ Bogokanan |
M /KB M 27,96 py6/ky6 m
0,0001*27,96 py6 = 0,028 py6/ks m
8 OAH Irec 2 ky6 m /14525,10 kB m =0,00014 ky6 1 ky6 m NBC
M /KB M 189,49 py6
0,00014*189,49 py6 = 0,027 py6/xs
9 OAH 31-BO* ®akTuyeckoe notpebnenue Tapnd MOICK
6149 kBT 4,29 py6/xBT
6149/14525,10=0,4233 kBT/kB M
0,4233 *4,29 py6=1,8159 py6/xks m
10 O/1H BOAOOTB 16 ky6 m /14525,10k8 m =0,0011 Tapud Bogokanan
0,0011*38,34 py6=0,0421 py6/xe m 38,34 py6/ky6 m
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